

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)蔡卓妍(阿Sa)、衛詩雅、徐天佑及黃又南等,昨日出席於尖沙咀太空館門外空地舉行的電影《再見UFO》開鏡儀式。阿Sa的好拍檔鍾欣潼(阿嬌)早前與有「醫界男神」之稱的賴弘國於美國舉行婚禮,阿Sa到賀之餘更獲阿嬌親手交花球給她,不過她就自言結婚順其自然,更透露當年與阿嬌都想一齊去百慕達,相信現時嫁作賴太太的阿嬌總會兌現的,不會撇下她。

曾相約阿嬌一齊去百慕達

阿Sa信「賴太」唔會「甩底」

■天佑(右)表示戲中與詩雅(中)有感情線。

前去了美國洛杉磯出席好姊妹阿嬌結婚派對的阿Sa,透露回港後即開工拍戲,雖然時差很嚴重,幸好昨日拍攝她前往太空館見工失敗的戲份,所以懵懵地都可以,不用太清醒。

阿Sa表示小時候愛到太空館看這裡的劇場,但已十多年沒來過,而今次影片故事是圍繞UFO,講她和天佑及又南見到UFO,但沒有人相信。阿Sa說:「夏韶聲成日講UFO,我都相信有UFO存在,好想見吓,唔會驚,我好鍾意睇關於歷史嘅嘢,例如金字塔、羅馬鬥獸場同秘魯馬丘比丘,不過我就未去過埃及,以前我同阿嬌都想一齊去百慕達。」說到阿嬌現在要陪老公,相信也不能陪她去?阿Sa指阿嬌並非這樣的人。記者提議她度蜜月跟另一半去?她笑說:「到時先算啦!」阿Sa又稱大家都以為她今年拍那麼多戲,以為她很勤力,其實她是想快點拍完,下一年可以輕鬆一些。

說到阿嬌在婚禮派對上,將花球交給她,問到是否想她早日出嫁?阿Sa笑指這是意頭而已,順其自然吧。她又指現在回想起當時的場景也覺得很奇怪,因為容祖兒在後面夾住她,鄭希怡則在遠處取笑她,好像不准她走開般。過程真是很感動,又透露阿嬌現時仍在美國。為了出席阿嬌的婚禮派對,阿Sa未能跟男友慶祝生日,問到如何



阿Sa在婚禮上獲阿嬌親手交花球。



阿Sa與天佑、又南相隔17年再度合作。

補祝?她透露會與男友食飯,至於禮物則一早送了,她自誇說:「我哋呢啲醒字派。」

天佑孖詩雅演激情戲

天佑和又南表示今次是繼電影《這個夏天有異性》後,相隔16年再次與阿Sa合作拍電影,戲中他們飾演好友。天佑表示戲中與詩雅有感情線,原本是沒有親熱戲的,因部戲是講上世紀八十年代情懷,他以為會純真一點,但後來導演跟他說會有一場激情戲。詩雅指初時也以為只是錫嘴,但導演跟她說「多少少嘢」,以她的經驗,這樣說即是想像空間很大,劇本文字描述得愈少就愈激。天佑笑道:「導演仲問我有冇搵教練操吓

肌肉,講到好似隨時要除衫。」又南透露為了配合劇中患病角色要減磅,導演希望他可減到當年《打擂台》時的115磅,但這是沒可能事,他說:「為減磅我已兩日冇食嘢,只係飲齋啡,一日飲3、4杯,現在『有冇出入』,感覺到胃痛。」天佑也替又南無啖好食感到慘:「我以為我食西蘭花慘,點知佢仲慘有得食,如果要我回到入行時咁瘦,真係有可能,我諗要CG至得!」穿上吊帶裙的詩雅,表示見到外面猛烈的太陽也感到辛苦,慶幸自己的戲份多是在晚上拍攝。

■阿Sa回港後即開工拍戲。



視水袖舞最大挑戰 定欣自爆老貓燒鬚

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)馬浚偉(馬仔)、胡定欣及林敏剛昨日為舞台劇《偶然徐志摩》進行排練,現場馬仔與定欣排了一段戲,兩人手拖手外,馬仔又抱起定欣。距離演出只有一個月,他們都表示已密鑼緊鼓排練,劇中要跳舞的林敏剛笑言排戲就無問題,跳舞就還未得,因對節拍方面比較差,加上又未表演過跳舞,幸好有定欣擔任他的老師,定欣笑說:「通常跳社交舞都係個男仔帶住個女仔,但呢一次係個女仔帶住個男仔,初初練習時跳華爾滋時不停互踩腳趾,身為《舞動奇跡》的『滿分舞后』,我竟然勾到腳,不過後來慢慢多練習,已經冇問題。」劇中定欣除要唱昆曲、還要跳舞,但都難不到她,她坦言最大挑戰反而是水袖舞的部分,

為求有舞台效果,她就提出將水袖由兩米加長至三米,但現在卻後悔後:「我練完已經唔使健身,實在好後悔答應吃馬仔,因為體力消耗好完全超乎我想像。」馬仔就叫定欣放心,當演出時獲得觀眾的掌聲時,就會覺得一切都值得。對於網友近日提出劇集《宮心計2深宮計》中,一段四十秒的畫面已經包含三十一次剪接,部分觀眾更稱睇到眼花,馬仔坦言有睇到,他解釋因部分場口要交代人物的反應,有需要剪得比較碎,而且拍攝的攝影機不像在電視城廠房會跟路軌拍,當時是用單機定位拍攝,所以在所難免要剪,不過他也承認有些場口可以少剪一點,但他明白導演和剪接師的用意。



■馬仔與定欣現場排了一段戲。

不強迫因當模特兒 琦琦未捧老公新劇場

香港文匯報訊(記者 李思穎)何超瓊、琦琦、C AllStar成員梁釗峰昨日出席「國際新生代時裝設計師巡演」發佈會,主辦單位將會橫跨四大洲的多個城市舉辦巡演,地點包括有冰島、巴拿馬、坦桑尼亞及中國,藉以為新生代設計師搭建交流橋樑,促進文化共融。琦琦以設計師身份現身活動,她透露稍後應該會到巴拿馬,到時因個人服裝品牌,可能會帶她同行。說到她的個人服裝品牌,她透露放在自己工作室發售,遲些會在店舖寄賣,問到女兒是否服裝品牌的御用模特兒,她承認現年13歲女兒有當模特兒的條件,但年紀太細,過幾年長大後會讓女兒選擇自己的路向,當然會支持她在時裝界發展,因此行業可見識到不同國家和文化,又不是太辛苦,但一切隨女兒喜好作選擇。琦琦透露和女兒的話題是無所不談,但女兒仍在求學階段,不會太在意衣着品味方面。對於稍後的父親節,琦琦表示:「暫時未想出慶祝節目,老公(任達華)過幾天便從外地返港,他和女兒都有段日子沒見面,我也是剛回港又患上感冒,所以待daddy回來先慢慢構思慶祝節目。」說到任達華有份演出《冒險王衛斯理之支離人》,琦琦自言仍未在電腦上成功下載,但都很想看老公扮大佬。

朱潔儀禍不單行

「雖然冰島不是太凍,但都要有十足的狀態去唱歌和玩樂,事前會向去過冰島的王瓷之探路推介一下。」

有傳C AllStar其中一位成員會搶先獨立出歌,釗峰坦言其實4個成員都不知對方的新狀況,日前接觸過安仔和Jase,才知道他們在錄新歌,其實各自都有自己的project,也不知哪一個最先推出新歌,釗峰又大讚King 叻仔,能順利踏入電子界。

朱潔儀近日屋企樓上裝修,之前突然爆渠,情況如瀑布倒水,幸而只是客廳位遭殃,沒有波及她最緊張的服裝間,現在和樓上屋主商討賠償問題,不過朱潔儀禍不單行,「日前揸車時遭隨後車輛撞到自己坐駕車尾,對方不想報警,最後賠償我8千元整車費,我選了相宜車房修理,結果維修費是5千元,我將剩餘的3千元歸還給對方,此舉令對方開心不已,還大讚我是大好人,做朋友一流。」



■左起:朱潔儀、琦琦、何超瓊和梁釗峰出席。

陳寶華 看好洪永城拍喜劇

香港文匯報訊(記者 李思穎)最近回流香港接拍無綫劇集《多功能老婆》的金牌編劇陳寶華,前晚在香港知專設計學院舉行「港劇如何再創高峰?」的講座會,獲得洪永城、米雪、唐文龍、黃浩然、導演麥當傑等現身支持。

北上發展多年的寶華姐大讚港劇的專業性和浪漫性乃無人可比,對於港劇漸被韓劇和內地劇集超越,寶華姐稱是得到自己政府的支持,再者香港編劇人才大減,現在很多年輕人只懂運用Whatsapp溝通,形成文字功力退步,說話變得含糊不清,最大問題是港人不像內地和韓國般熱愛本地文化,總不能帶頭唱衰,大家齊心很重要。

唐文龍有段時間毅然北上發展,他大嘆當時要經歷無人脈、無背景、無單位,曾經說過給予自己3年時間要接到劇拍,奈何未能如願,笑言要去寶華姐屋企竊飲花膠湯!麥當傑亦有分享拍攝《停不了的愛》在旺角追殺劉德華的大場面,他回味當時動用7部攝影機,28個鏡頭,更要同華仔在深夜時間採先迅速完成。



■陳寶華(右三)獲洪永城、米雪、唐文龍、黃浩然、導演麥當傑等現身支持。

寶華姐透露在內地工作時試過被拖散,幸而她有積蓄可捱過這些日子,問她會否多接港劇?她謂:「要視乎《多功能老婆》的反應和內地工作能否放下,為了拍《多》劇已延遲了兩個內地劇本。」今次回來拍攝,寶華姐大嘆租用實景場地的費用昂貴,有些租一小時要3千元,單日要5萬元,所以拍攝時要很精準。

洪永城在台上自爆由主持轉做演員,接拍的第一部劇《單變雙城》,因壓力太大,出現禿頭現象,幸得髮型師的生髮水補救,令情況有所改善,他笑言:「拍攝《多》劇時經常被寶華姐罵,做了她的『出氣袋』。」寶華姐即笑說:「比起珊姐(余詠珊),我算得咩呀?」繼而大讚洪永城是無綫唯一有戲感和節奏感的演員,口才又好,洪便「回禮」指《多》劇是加入無綫拍劇,遇上最好的劇本,一隻字對白都不敢改,十分搞笑。



■昨晚的遊戲比賽,方大同輕鬆贏Fiona。

Fiona自稱不再是「地獄廚神」

香港文匯報訊(記者 李思穎)薛凱琪(Fiona)、方大同、張敬軒、歐陽耀與方胡子彤、倪晨曦、陳嘉寶等昨日出席品牌開幕派對。

Fiona表示:「很多人為收藏手袋著迷,但自己就情有獨鍾鐘錶,因以往試過拍戲時穿上很靚卻不舒服的高跟鞋弄至雙腳破損流血,所以對鞋子的舒服度很講究,每次裝修都會預備一間房擺鞋子,現時擁有幾百對鞋。」Fiona試過高跟鞋跳舞弄傷腰部,故此在選鞋上特別花心思和時間購買。

說到今次大會準備遊戲機給嘉賓對戰,Fiona與方大同安排比賽,Fiona一心以為自己必勝,最後方大同輕鬆便贏她十萬分,大同更洋洋得意指她打得幾好。由於這遊戲與彈琴有關,Fiona謂:「我真心得大同彈琴很好,若是換了煮飯遊戲肯定是我贏!」此時,大家質疑她是「地獄廚神」,她自辯說人會變的。

陳嘉寶體弱操練兒童

陳嘉寶近日積極操練自己以準備8月底接拍馬偉豪執導新片,她表示暫時只知內容有些警匪成分,未知自己會否落場對打,所以心情緊張,要的起心肝找教練操練,她笑說不練不知自己身體差,「第一日練習竟然面青唇白,教練都說我身子很差,現時開始了兩、三個月,慢慢進入狀態,起碼不會見暈。」問到老公有否一起操練?她說:「老公喜歡滑水,更經常笑我是防水的,陸上運動比較適合我。」

嘉寶透露即將與設計師合作,希望年底會有產品推出,詳情先賣關子不作透露。至於生仔計劃,笑言上帝早已預備,而自己預備是做好身體狀況,應付未來工作。

最近有報章指張敬軒在巴黎購買鑽石戒指當時估價值40萬,後來發覺只值30萬,軒仔被嘲是水魚一名,提到此事,軒仔笑言:「已是7年前的事,總會有受害者和輸家,經此一役現在已學識儲錢買樓投資,之前已成功置業,希望再為自己增添物業,因父母年紀漸大想買樓接他們來港居住,所以今年要全力做好演唱會。過往年輕時不懂儲錢,交得太多學費,又試過做生意蝕錢,現在學精了,不熟不做。」軒仔又自爆過去交的學費可以買一間豪宅,但就取得經驗。

■陳嘉寶(右)8月將接拍新片。